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Formation suivi
12 Responses

0 2 4 6 8 10 12 14

CAP ACCOMP…

SST - MAC SST

SSIAP

HABILITATION …

PSE

Other entries

12 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
12 Responses

Data Responses

07-06-2023 12
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Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

12 Responses

Internet Par un ami / famille / collègue Organisme d orientation
Ancienne étudiante de Axe Mission Locale Pôle emploi

École sacrée coeur Prépa compétence

Internet
42%

5

i / famille / collègue
8%

1

anisme d orientation
8%

1

Ancienne étudiante de Axe
8%

1

Mission Locale
8%

1

Pôle emploi
8%

1 École sacrée coeur
8%

1

Prépa compétence
8%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

13 Responses

Formation demandée personnellement
Utile pour acquérir de nouvelles compétences

Utile pour accéder à une autre formation Pour évoluer dans mon travail
Futur métier

rmation demandée personnellement
62%

8

acquérir de nouvelles compétences
15%

2

Utile pour accéder à une autre forma
8%

1 Pour évoluer dans mon trav
8%

1

Futur métier
8%

1
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Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

12 Responses

3.50
Avg. Response

12
Responses

6 50%

6 50%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
12 Responses

3.17
Avg. Response

12
Responses

3 25%

8 67%

1 8%

0 0%

Data Response %
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Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

12 Responses

3.00
Avg. Response

12
Responses

3 25%

6 50%

3 25%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

12 Responses

3.00
Avg. Response

12
Responses

2 17%

8 67%

2 17%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
10 Responses

Data Responses

L'organisation est clairement a revoir. D'un point de vue
administratif, beaucoup de documents ont éte égarés, les
documents a envoyer a l'academie, ont été envoyés a chaque
fois a la derniere minute ( inscription a l'examen, avis sur notre
année de formation).   Pour les cours, beaucoup de choses
prévues ont été baclés, voir non faites ( s'entrainer pour les
oraux, distribution des protocoles de nettoyage 5 jours avant
un examen, soit bien trop tard. ! ..) Il faut que les formatrices se
recentrent sur l'essentiel et aillent jusqu'au bout des choses
qui sont prevues initialement.   Ex: faire un doudou c'est sympa
mais une perte de temps pour la formation.

1

Mieux s'organiser sur les attestions de �n de stages, les trier
avant dans un trieur ou autre.    Bonne présentation en général. 1

Formatrices à l'écoute et disponible malgré quelques
di�cultés dans l'organisation concernant les documents
administratifs.

1

Formatrices professionnelles mais quelques points à revoir sur l
organisation administrative. 1

Le cadre général du centre de formation
12 Responses

3.08
Avg. Response

12
Responses

2 17%

9 75%

1 8%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
12 Responses

2.83
Avg. Response

12
Responses

2 17%

6 50%

4 33%

0 0%

Data Response %

Le matériel
12 Responses

2.92
Avg. Response

12
Responses

1 8%

9 75%

2 17%

0 0%

Data Response %

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Votre commentaire concernant les moyens
6 Responses

Data Responses

Un peu vétuste  Très froid ou très chaud 1

Le local est bien mais il est vrai qu'il faudrait plus de moyens
pour une salle de pratique par exemple. 1

Moyens mis en œuvre satisfaisant 1

Problème concernant le stationnement 1

Pas trop utilisé le matériel hormis la semaine Cuisine. 1

Ça va 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
12 Responses

3.17
Avg. Response

12
Responses

3 25%

8 67%

1 8%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
12 Responses

3.17
Avg. Response

12
Responses

4 33%

6 50%

2 17%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
12 Responses

3.00
Avg. Response

12
Responses

2 17%

8 67%

2 17%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
12 Responses

3.00
Avg. Response

12
Responses

1 8%

10 83%

1 8%

0 0%

Data Response %

les supports mis à disposition
12 Responses

2.92
Avg. Response

12
Responses

2 17%

7 58%

3 25%

0 0%

Data Response %
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Rythme de progression (Durée / Rythme)
12 Responses

2.83
Avg. Response

12
Responses

2 17%

6 50%

4 33%

0 0%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation
12 Responses

3.17
Avg. Response

12
Responses

3 25%

8 67%

1 8%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
12 Responses

3.33
Avg. Response

12
Responses

7 58%

3 25%

1 8%

1 8%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
12 Responses

2.75
Avg. Response

12
Responses

1 8%

8 67%

2 17%

1 8%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
8 Responses

Data Responses

Beaucoup de contenus en début d'année. Ce qui est di�cile
lorsqu'on est en recherche et stages.   Alors que les 2 derniers
mois trop légers, laissés en autonomie. Il faudrait équilibrer 1

Concernant la capacité d'écoute il y a un gros soucis
concernant les cours. Aucune remise en question de la part
des formatrices.. le dialogue n'est pas forcément ouvert. Sinon
à côté de cela, si une des �lles avait une question quelconque,
a l'inverse les formatrices repondaient présentes.. il y a un bien
un côté positif..

1

Adeline pédagogie impeccable.  Le contenu des cours est
structuré.  Et tu es toujours dispo. Feuille de protocile un peu
tard 😆.    Nolwenn très gentille et bienveillante mais les cours
doivent être plus construit sous forme de cours et les corrigés
prêts pour moins de temps d'attente et d'ennuis.    2 formatrice
humainement au top

1

Formatrices à l'ecoute, seul petit bémol pour le fait que l'on ai
pas eu le temps de terminer les chapitres de PSE et que nous
ayons eu les protocoles d'entretien un peu tard. 1

Ambiance générale
12 Responses

3.92
Avg. Response

12
Responses

11 92%

1 8%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
12 Responses

3.33
Avg. Response

12
Responses

5 42%

6 50%

1 8%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
12 Responses

3.50
Avg. Response

12
Responses

6 50%

6 50%

0 0%

0 0%

Data Response %

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Votre commentaire concernant le groupe
8 Responses

Data Responses

Le groupe a été une force 1

Très bonne ambiance durant l'année, de l'entraide entre nous
😁 1

Bon groupe cette année,bon ambiance entre tout le monde y
compris les formatrices et �oriane. C'est agréable d'apprendre
dans cette ambiance.

1

Très bonne ambiance au sein du groupe. 1

Groupe agréable, bonne ambiance 1

Comme toutes ont a chacun notre vie de famille et
heureusement pas d'absence revenu régulièrement 1

Bonne ambiance générale 1

Super groupe de classe 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

12 Responses

3.00
Avg. Response

12
Responses

3 25%

6 50%

3 25%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
8 Responses

Data Responses

Je me suis inscrite en formation car je connaissais mon
manque d organisation. J attendais qu'on y palie.   Il ya une
organisation à revoir. Car ça ne nous sécurise pas, dans ces
moments d'assez grande fragilité.     Merci toutefois pour ce
sentiment de liens fraternels voire familiaux.

1

Mieux s'organiser pour les prochaines années  Savoir se
remettre en question   Aller a l'essentiel et enlever les choses
inutiles ( doudou, �ches de stages..)

1

Je suis dans l'ensemble satisfaite et contente de mon année
mais a partir d'avril j'ai trouvé le contenu des cours beaucoup
moins lourd,beaucoup de temos d'attente, il faudrait revoir les
exercice de groupe moins long, moins attendre pour
l'administratif à faire pendant qu'on est en exercice le temps a
été parfois long.  Je suis ravie de l'ambiance et de la
bienveillance reçue. On a bien rigoler aussi tout en
apprennant. Je recommande axe mais vite un nouveau local😁. 
  Bref je vous ai ki�er hihihi

1

Suggestions d améliorations sur l organisation administrative
pour rassurer les candidats présents. 1

Tags
0 Response
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Thank You!
Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report


